

VÝROČNÁ SPRÁVA

annual report

2024



Obsah

ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA INŠTITÚTU SGI.....	3
ĽUDIA V SGI	5
Interní pracovníci	5
Externí spolupracovníci.....	6
PARTNERI A SLUŽBY	7
PROJEKTY.....	9
PODUJATIA	16
MEDIÁLNE VÝSTUPY.....	17
FINANČNÁ SPRÁVA	19

ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA INŠTITÚTU SGI

Právna forma: občianske združenie, registrované MV SR dňa 17. 10. 2001 pod číslom VVS/1 - 900/90-19104.

Inštitút SGI je nezisková, mimovládna organizácia (ďalej aj ako „MNO“), ktorá sa neviaže na žiadnu ideológiu ani politickú stranu. **Cieľom Inštitútu SGI je demokratická, otvorená a kvalitne spravovaná spoločnosť založená na spolupráci a sebareflexii, umožňujúca slobodné napĺňanie potenciálu každého človeka.** Inštitút SGI vznikol v októbri 2001 s podporou INEKO - Stredoeurópskeho inštitútu pre ekonomické a sociálne reformy, aby na seba sústredil a rozšíril dovedajšie aktivity zamerané na reformy správy vecí verejných. Analýzy a návrhy chce Inštitút SGI predkladať nielen odborníkom a pracovníkom štátnej správy a samospráv, ale prostredníctvom médií aj verejnosti.

Aktivity Inštitútu SGI:

- vypracovanie analýz existujúcich a pripravovaných verejných politík,
- výskum v rôznych oblastiach verejnej politiky,
- predkladanie odborných riešení založených na výskumných dôkazoch,
- ponúkanie riešení cez kvalitné vedecké výstupy (články, odborné publikácie, policy papers),
- poskytovanie konzultácií a iných vzdelávacích aktivít pre verejnú správu a iné subjekty,
- zvyšovanie povedomia o odborných a evidence-based riešeniach (semináre, konferencie, workshopy),
- komunikácia smerom k zainteresovaným stranám za účelom presadenia odborných riešení založených na výskumných dôkazoch,
- podnecovanie verejného sektora k aktívnej komunikácii s občanmi,
- podnecovanie občanov k vyššej aktivite a k snahe získavať čo najviac informácií,
- informovanie laickej verejnosti cez mediálne výstupy,
- sieťovanie s inými MNO a kľúčovými zainteresovanými stranami.

Znenie stanov, zoznam členov valného zhromaždenia a zoznam členov správnej rady sú prístupné na webových stránkach <http://www.governance.sk/stanovy/>, <https://www.governance.sk/valne-zhromazdenie/> a <http://www.governance.sk/spravna-rada/>.

ĽUDIA V SGI

Interní pracovníci



Veronika Jursová Prachárová
riaditeľka, výskumníčka



Pavol Lacko
projektový manažér



Veronika Frankovská
projektová manažérka



Pavla Rachelová
office manažérka



Pavol Valík
analytik



Tatiana Bendíková
analytička

Externí spolupracovníci

Ivan Gaža, Katarína Staroňová, Dominik Jursa, Barbora Peregrim, Ivan Homola, Peter Takács, Katarína Biačková, Mariana Leontiev, Timotej Kováčik, Lucia Cagalová, Zuzana Šmilňáková, Viktória Alžbeta Sutorisová, Matúš Sloboda, Tomáš Černěko

PARTNERI A SLUŽBY

Adapt Institute

AFP

Aktuality.sk

Bellingcat

Denník N

Demagog.cz

Demagog.org.pl

EFCSN

Európska komisia

Európsky mediálny a informačný fond

Fakulta sociálnych a ekonomických vied Univerzity Komenského

Férová nadácia O₂

Fond pre transparentné Slovensko Nadácie Pontis

Friedrich-Ebert-Stiftung, Zastúpenie v Slovenskej republike

GLOBSEC

Holandská ambasáda v Bratislave

IFCN

IT2Core

KInIT

Klub Úradníkov dobrej vôle

LEAF

Liga za ľudské práva

Lunadio

MEMO 98

Nadácia Eset

Nadácia hlavného mesta SR Bratislava

Nadačný fond Telekom

Newtral

Open Information Partnership

o.z. eduRoma – Roma education Project

Pravda

Prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová

Seesame

Science Feedback

Space Up

Universita Karlova

Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity

Úrad vlády Slovenskej republiky

U.S. Embassy in Bratislava

Verejná ochrankyňa práv

Websupport

www.darujme.sk

Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku

PROJEKTY

CEDMO 2.0

Central European Digital Media Observatory

Donor: Európska komisia

Tím: Veronika Jursová Prachárová, Veronika Frankovská, Pavol Valík, Pavol Lacko

Trvanie projektu: máj 2024 – október 2026

Stredoeurópske observatórium digitálnych médií (CEDMO) je medzinárodné multidisciplinárne konzorcium na Karlovej univerzite, ktorej činnosť je podporovaná Európskou komisiou v rámci výzvy DIGITAL-2023-DEPLOY-04 (číslo projektu 101158609).

Konzorcium v súčasnosti tvorí trinásť členských organizácií, ktoré spolupracujú na posilnení niekoľkých kľúčových oblastí dlhodobého zamerania projektu.

Skúsení odborníci a skúsené odborníčky z medzinárodnej tlačovej agentúry [Agence France-Press](#) (AFP), ako aj z českého [Demagog.cz](#), slovenského [Demagog.sk](#) a poľského [Demagog.pl](#) sú zodpovední/é za rýchlu reakciu na dezinformačné naratívy a priebežné overovanie faktov. Ich aktivity dopĺňa holandská skupina [Bellingcat](#), ktorá sa zameriava na overovanie informácií s využitím verejne dostupných zdrojov (OSINT).

Výskumníci a výskumníčky z [Kempelenovho inštitútu inteligentných technológií](#) (KInIT) (Slovensko) a [Českého vysokého učení technického](#) (ČVUT), ktorí/é majú bohaté skúsenosti s generatívnou umelou inteligenciou, NLP a strojovým učením, vyvíjajú metódy a nástroje na zefektívnenie a zrýchlenie práce overovateľov a overovateľiek faktov, na odhaľovanie tzv. deepfakes, na posudzovanie dodržiavania Nariadenia o digitálnych službách (DSA) alebo na posilnenie mediálnej gramotnosti.

Hlavné dezinformačné naratívy a ich vplyv na spoločnosť a demokratické fungovanie stredoeurópskych krajín skúma poľská [Univerzita sociálnych a humanitných vied](#) (SWPS) spolu s odborníkmi a odborníčkami z [Karlovej univerzity](#). Slovenský [GLOBSEC](#) sa zameriava na aktivity súvisiace so zvyšovaním odolnosti štátu voči dezinformáciám a posilňovaním mediálnej gramotnosti prostredníctvom vzdelávacích seminárov. Spolu s ďalšími partnerskými

organizáciami, ako sú [AFP](#), český [Demagog.cz](#), slovenský [Demagog.sk](#) a poľský [Demagog.pl](#), sa zameriava aj na regulačné aktivity. Posilnenie a zlepšenie aktivít v oblasti mediálnej gramotnosti má na starosti poľský výskumný inštitút [NASK](#) s pomocou slovenskej PR agentúry [Seesame](#), ktorá sa tiež podieľa na komunikačných aktivitách projektu. Technickú infraštruktúru v rámci konzorcia zabezpečuje [Athens Technology Center](#) (ATC) z Grécka.

DEMAGOG.SK: REGIONÁLNA SPOLUPRÁCA V OBLASTI FACT-CHECKINGU

Donor: Google

TÍM: Veronika Frankovská, Veronika Jursová Prachárová, Pavol Lacko, Pavol Valík, Tatiana Bendíková

Trvanie projektu: Január 2023 – júl 2025

Cieľom projektu je podpora spolupráce medzi iniciatívami Demagog.sk, Demagog.cz a Demagog.pl.org. Tieto projekty majú podobnú značku, keďže vznikli ako šírenie know-how a expertízy slovenského fact-checku Demagog.sk, neskôr sa však každý z nich vyvíjal a rástol vlastnou cestou. Podpora od spoločnosti Google nám dáva priestor sústrediť sa opäť na kooperáciu, inšpiráciu a učenie sa navzájom.

Projekt sa zameriava na:

- o Regionálnu koordináciu a vytváranie ekosystému na kontrolu faktov.
 - o Posilnenie dosahu a komunikácie, budovanie odolnosti komunity a zvýšenie povedomia o dezinformáciách a rozdeľujúcich naratívoch najmä pre tých, ktorí sú voči nim najzraniteľnejší.
 - o Technické riešenia na podporu overovania faktov v slovansky hovoriacich krajinách – najmä riešenia s podporou AI na detekciu a boj proti falošnému obsahu v češtine, slovenčine a poľštine
- Súčasťou projektu je aj nahrávanie podcastu Demagóg.sk: Nezablúďte v bludoch, ktorý vydávame v spolupráci s Aktuality.sk.

ÚRADNÍCKY ČIN ROKA

Tím: Veronika Jursová Prachárová, Veronika Frankovská, Pavol Lacko

Spoluorganizátor: Klub úradníkov dobrej vôle

Partneri ocenenia: Prezidentka SR, Európska komisia, Úrad vlády Slovenskej republiky, Nadačný fond Telekom, Kingdom of Netherlands, Websupport, Férová Nadácia O2, Aktuality, Denník N

Trvanie projektu: 2019 - súčasnosť

Spolu s Klubom úradníkov dobrej vôle sme sa rozhodli oceniť inovatívne prístupy na úradoch, ktoré si zaslúžia pozornosť a mohli by byť vzorom. Chceme tým povzbudiť aktívnych úradníkov a ukázať verejnosti, aká dôležitá je kvalita ich práce. V roku 2024 sme preto už po piatykrát odovzdali ocenenie Úradnícky čin roka najinšpirujúcejším z úradníkov.

Laureátkou piateho ročníka ocenenia Úradnícky čin roka je úradníčka ministerstva dopravy Renáta Czördöröová, ktorá prepojila informácie zo štátnych registrov a zistila, že niektoré autoškoly nepriznávajú všetky príjmy. Upozornila na to daňový úrad, ktorému poslala návod, ako na to prísť. Po kontrolách štát vlni vybral o 2,2 milióna eur viac na daniach a firmy v sektore priznávajú väčšie tržby aj tento rok.

Kritériá ocenenia:

1. Myslia na používateľov verejných služieb, ich komfort a záujmy

Úrady a úradníci by mali v prvom rade pomáhať občanom. Verejné služby majú byť užitočné, jednoduché a šité na potreby ich užívateľov.

2. Dosahujú výsledky

Najväčší prínos majú pre občanov hmatateľné výsledky. Je preto dôležité dávať si konkrétne ciele. Môže to byť vyššia kvalita životného prostredia, rýchlejšie vybavenie pozemkových úprav či lepšia dostupnosť sociálnych služieb. Zmyslom je naplňať verejný záujem čo najúčinnejšie.

3. Vznikli a fungujú na princípoch otvorenosti a spolupráce

Svet sa rýchlo mení, stáva sa komplikovanejší a prepojenejší. V takomto prostredí je kľúčová spolupráca – úradníkov, firiem, odborníkov aj širšej verejnosti. Väčším zapojením občanov, firiem, škôl či tretieho sektora štát zvyšuje svoju dôveryhodnosť a získava nové znalosti. Lepšia

spolupráca úradníkov navzájom zasa uľahčuje riešenie zložitých problémov, akými sú dôsledky klimatických zmien, zvyšovanie životnej úrovne či boj so sociálnym vylúčením.

4. Reagujú na vývoj v spoločnosti a vo svete, sú inovatívne a moderné

Technologické a spoločenské zmeny kladú na prácu úradníkov čoraz väčšie nároky. Verejnosť ich však často vníma ako tých, ktorí sa o zmenách a trendoch dozvedajú medzi poslednými.

Structural Indicators to Monitor Online Disinformation Scientifically (SIMODS)

Donor: Európsky mediálny a informačný fond

Štrukturálne indikátory vedeckého monitorovania dezinformácií online

Tím: Veronika Jursová Prachárová, Timotej Kováčik, Pavol Valík, Veronika Frankovská

Trvanie projektu: September 2024 – Február 2026

Demagog.sk sa zúčastňuje na projekte Structural Indicators to Monitor Online Disinformation Scientifically (SIMODS), spoločnej iniciatíve financovanej Európskym mediálnym a informačným fondom, ktorej cieľom je vypracovať indikátory merania online dezinformácií na rôznych platformách a v rôznych krajinách. SIMODS spája osem popredných organizácií na kontrolu faktov a výskum z celej Európy s cieľom vytvoriť metodologicky presné nástroje na sledovanie výskytu dezinformácií na hlavných platformách.

Platformy sa zaviazali znížiť šírenie dezinformácií v rámci Kódexu postupov v oblasti dezinformácií (Code of Conduct on Disinformation) a SIMODS sa zameriava na vytvorenie spoľahlivých štrukturálnych indikátorov (SI) na vyhodnotenie prevalencie dezinformácií na digitálnych platformách a analýzu toho, či účty šíriace dezinformácie profitujú z väčšej viditeľnosti a dosahu.

Tieto indikátory budú sledovať viaceré aspekty dezinformácií vrátane ich rozšírenia, zdrojov, monetizácie a dosahu naprieč platformami. Štúdia sa bude týkať šiestich hlavných platforiem sociálnych médií vrátane veľmi veľkých online platforiem (VLOP), ktoré sú signatármi Kódexu postupov v oblasti dezinformácií – ako sú Facebook, Instagram, YouTube, TikTok, LinkedIn, spolu s Twitter/X v štyroch jazykoch Európskej únie: Francúzština, poľština, slovenčina a španielčina.

Projekt SIMODS predstavuje veľké medzinárodné úsilie, ktoré spája vedecké poznatky, overovanie faktov a zber údajov členov konzorcia. Vedúca organizácia projektu, Science Feedback, koordinuje spoluprácu, ku ktorej sa pridali organizácie na overovanie faktov Newtral (Španielsko), Demagog.sk (Slovensko) a Pravda (Poľsko), ako aj skupina AI and Data for Society (AID4So) z Universitat Oberta de Catalunya a technologická spoločnosť CheckFirst, ktorá poskytuje špičkové možnosti zberu údajov.

Výsledky tohto projektu umožnia monitorovanie kľúčových aspektov dezinformácií v európskom meradle, čo poskytne pevný základ pre robenie rozhodnutí. Okrem toho táto iniciatíva pomôže tvorcom politík, platformám a ďalším zainteresovaným stranám pri vytváraní stratégií na obmedzenie šírenia dezinformácií a ochranu verejného diskurzu.

Zvýšenie nezávislosti sudcov a dôvery verejnosti v súdnictvo na Slovensku prostredníctvom zlepšenia systému disciplinárnych konaní

Donor: U.S. Embassy in Bratislava

Tím: Pavol Lacko, Veronika Jursová Prachárová

Externí spolupracovníci: Mariana Leontiev

Cieľom projektu bolo analyzovať, ako dve posledné veľké zmeny (v rokoch 2017 a 2021) v slovenskej legislatíve týkajúce sa disciplinárnej zodpovednosti a konaní proti sudcom ovplyvnili kvalitu rozhodnutí disciplinárnych senátov. Zároveň sme začali skúmať výhody a nevýhody novej súčasti slovenského disciplinárneho práva – prísediacich sudcov z nejustičného prostredia ako členov disciplinárnych senátov.

Aby sme lepšie porozumeli možným prínosom a výzvam spojeným s prísediacimi sudcami, plánovali sme spolupracovať s odborníkom z USA, kde je tento inštitút dobre zavedený.

Zistenia a identifikované slabé stránky súčasného systému disciplinárnych konaní sme plánovali prezentovať dotknutým odborníkom, zainteresovaným stranám a médiám.

Realizácia projektu nebola dokončená.

ODKAZ PRE STAROSTU NOVEJ GENERÁCIE:

Zefektívnením komunikácie obyvateľov a samosprávy k väčšej responzívnosti

Donor: Nadácia Pontis

Partner: Slovensko.Digital

Tím: Veronika Jursová Prachárová, Pavla Rachelová, Pavol Lacko, Veronika Frankovská,

Externí spolupracovníci: Martin Neupauer, Ivan Gaža, Matúš Sloboda, Tomáš Černenko, Dominik Jursa

Cieľom projektu je zefektívniť Odkaz pre starostu ako demokratický a transparentný nástroj na zlepšovanie verejného priestoru a zjednodušenie komunikácie medzi občanom a samosprávou. Odkaz podporuje záujem ľudí o veci verejné, umožňuje verejnú kontrolu a poskytuje politikom informácie k uskutočňovaniu rozhodnutí. Do Odkazu je zapojených vyše 170 samospráv a 57000 užívateľov. V rámci projektu dôjde okrem odstránenia technologického dlhu k zjednodušeniu nahlasovania podnetov, zavedeniu procesov na zníženie počtu neriešených podnetov, vytvoreniu networkingového priestoru pre samosprávy na zdieľanie dobrej praxe a osvetovej kampani podporujúcej aktívne občianstvo verejnosti i špecificky mládeže.

ODKAZ PRE STAROSTU

Donori: individuálni donori cez darcovský portál www.darujme.sk, samosprávy zapojené do Odkaz pre starostu PRO

Projektový manažér: Pavla Rachelová

Trvanie projektu: 2010 – súčasnosť

Portál Odkazprestarostu.sk búra bariéry v komunikácii medzi občanom a jeho samosprávou. Každý rok prostredníctvom portálu pošlú užívatelia tisíce podnetov, ktorými upozorňujú na nedostatky vo verejnom priestore. Nahlasovanie podnetu je veľmi jednoduché. Užívateľ môže svoj problém samospráve poslať prostredníctvom formulára na webovej stránke projektu, alebo pomocou mobilnej aplikácie. Odkazprestarostu.sk podnet zverejní a doručí zodpovednej samospráve. Celá komunikácia samosprávy prebieha verejne. Občania tak majú možnosť nie

len samosprávu kontrolovať, ale zároveň získať prehľad o kompetenciách a práci miestnych úradov.

DEMAGÓG.SK

Donori: Nadácia Eset, individuálni donori cez darcovský portál www.darujme.sk, Meta prostredníctvom Third Party Fact-Checking Program, Adapt Institute (Open Information Partnership), Európska komisia prostredníctvom CEDMO

Tím: Veronika Frankovská, Pavol Lacko, Veronika Jursová Prachárová, Pavol Valík, Tatiana Bendíková

Externí spolupracovníci: Timotej Kováčik, Lucia Cagalová, Zuzana Šmilňáková,

Trvanie projektu: 2010 – súčasnosť

Cieľom projektu Demagóg.sk je kontrola tvrdení politikov či iných verejne činných osôb a vnášanie faktov do spoločenskej diskusie. Cez overovanie tvrdení v ich vystúpeniach upozorňujeme na faktické prešľapy, ktorých sa dopúšťajú pri argumentácii. V roku 2024 sme získali európsku certifikáciu siete fact-checkerov EFCSN a sústredili sme sa naďalej na vyvracanie šíriacich sa dezinformácií najmä v súvislosti s vojnou na Ukrajine, ako aj opäť kolujúcich dezinformácií v oblasti zdravia. Stali sme sa oficiálnymi partnermi spoločnosti Meta v rámci Third Party Fact-Checking Programu, vďaka čomu sme sa venovali aj monitorovaniu dezinformácií a overovaniu faktov na sociálnych sieťach Facebook a Instagram.

Súčasťou aktivít Demagog.sk sú aj workshopy pre stredné školy a seniorov, na ktorých sa zameriavame na kritické myslenie, odhaľovanie kognitívnych skreslení, využívanie nástrojov fact-checkingu a vyhľadávanie informácií online.

PODUJATIA

- Odovzdávanie ocenenia Úradnícky čin roka 2023, 10. 6. 2024
- Odovzdávanie ocenenia Zlaté vedro najlepším samosprávam, 13. 11. 2024

MEDIÁLNE VÝSTUPY

DÁTUM	ZDROJ	TYP MÉDIA	NÁZOV
29/1/2024	Denník SME	online	Hoax o Korčokovi a ŠtB nevznikol cez víkend. Fungoval až v podaní Zoroslava Kollára
19/02/2024	Obecné noviny	online	Nominácie na Úradnícky čin roka 2023 možno posilať do 3. marca
23/02/2024	TA3	online	Organizácia Demagog sa spojila s Metou. Slovenské sociálne siete začnú čistiť od dezinformácií, toto je ich stratégia
23/02/2024	Refresher	online	Koniec šíreniu dezinformácií na sociálnych sieťach. Slovenskí fact-checkeri budú po novom kontrolovať šírený obsah
23/02/2024	Živé.sk	online	Na Slovensku posilnia boj s dezinformáciami: Facebook a Instagram začali špeciálnu spoluprácu (+ rebríček hoaxov)
23/02/2024	Forbes	online	Ranný prehľad Forbesu: Spoločnosť Meta na Slovensku rozširuje boj s dezinformáciami
23/02/2024	Pravda	online	Meta sľubuje, že zatočí s hoaxami. Po novom im pomáha partner priamo zo Slovenska
23/02/2024	Denník N	online	MediaBríng: Meta tvrdí, že u nás rozširuje fact-checking. Má to však háčik
24/02/2024	.týždeň	online	Ako Meta (ne)rozšírila overovanie faktov na slovenskom Facebooku
16/05/2024	Denník N	online	Konšpirácie o útoku na premiéra šíri aj Alex Jones. Ľudia hľadajú vysvetlenie šokujúcej udalosti, hovorí vedkyňa
16/05/2024	Refresher	online	HOAX: Fotografia, na ktorej má byť atentátnik Juraj C. spolu s Martinom Milanom Šimečkom, nie je pravdivá
16/05/2024	Čas.sk	online	Šimečka na spoločnej FOTO s atentátnikom?! Na sociálnych sieťach sa šíri odporný HOAX
16/05/2024	Aktuality.sk	online	Šíri sa hoax o tom, že atentátnik sa stretol s Martinom Šimečkom. Má tisíce zdieľaní
20/05/2024	Denník SME	online	Hoaxy: Atentátnika spájajú so Šimečkom aj s novým svetovým poriadkom
10/06/2024	TASR	online	Ocenenie Úradnícky čin roka 2023 získala kontrolórka ministerstva dopravy
10/06/2024	Aktuality.sk	online	Úradnícky čin roka 2023: Laureátkou ocenenia je kontrolórka Renáta Czódorová
10/06/2024	Denník Postoj	online	Ocenenie Úradnícky čin roka 2023 získala kontrolórka ministerstva dopravy

10/06/2024	Dnes24.sk	online	Ocenili ŠIKOVNÚ úradníčku: Všimla si, že niektoré autoškoly OKRÁDAJÚ štát o milióny!
28/06/2024	Denník SME	print	Nejasnosti neznamenajú, že sa atentát nestal
18/07/2024	Ružomberský hlas	online	Najlepšia úradníčka
25/09/2024	Investigatívne centrum Jána Kuciaka	online	Dezinformáciu o Ivanovi Korčokovi ako agentovi ŠtB pred prezidentskými voľbami šírili aj trolovia
21/10/2024	Mediálna výchova	online	Týždeň mediálnej a informačnej gramotnosti – konferencia Ako pre(žiť) v digitálnom svete
13/11/2024	Plus 1 deň	online	Využívate Odkaz pre starostu? Pozrite si, kto získal Zlaté vedro za najlepšie riešenie podnetov
13/11/2024	TASR	online	Ocenenie Zlaté vedro za riešenie podnetov získali Trnava, Bratislava a Malacky
13/11/2024	Obecné noviny	online	Ocenenie Zlaté vedro za riešenie podnetov získali Trnava, Bratislava a Malacky
13/11/2024	Denník SME	online	Odkaz pre starostu hodnotil najlepšie samosprávy, Zlaté vedro získali Trnava, Bratislava a Malacky
13/11/2024	Trnavský hlas	online	Trnava má ďalšie Zlaté vedro za najlepšie riešenie podnetov od občanov
14/11/2024	Trenčín inak	online	Mesto Púchov získalo až dve ocenenia Zlaté vedro za riešenie problémov a komunikáciu s občanmi
14/11/2024	Bratislava inak	online	Ocenenie Zlaté vedro za dobrú komunikáciu s verejnosťou získal bratislavský magistrát, Petržalka aj Malacky
16/11/2024	STVR	Rozhlas	Odkaz pre starostu
16/11/2024	STVR	TV	Občania píšú a starostovia riešia. Mestá a obce si prevzali cenu Zlaté vedro za najlepšiu komunikáciu
17/12/2024	Mediálna výchova	online	Študenti sa učili rozpoznávať fake news a deepfaky. Na FMK prišla factcheckerka z Demagog.sk

FINANČNÁ SPRÁVA

Donor	Projekt	Náklady	Podiel nákladov
Dary individuálnych donorov		2 041,39	0,90%
Nadácia ESET	Demagóg.sk	5 000	2,20%
Európska komisia	Demagóg.sk – CEDMO	17 822,81	7,85%
Európska komisia	Demagóg.sk – CEDMO 2.0	15 688,58	6,91%
Meta	Demagóg.sk	59 221,95	26,08%
EMIF	Demagóg.sk - SIMODS	3 820	1,68%
Google	Demagóg.sk	46 728,21	20,58%
Veľvyslanectvo Spojených Štátov Amerických	Zvýšenie nezávislosti sudcov a dôvery verejnosti v súdnictvo	5 565,70	2,45%
Podnikateľská činnosť		47 332,48	20,85%
Nadácia Pontis	Odkaz pre starostu	13 323,33	5,87%
Férová nadácia O2	Úradnícky čin roka	4 928,37	2,17%
Nadácia Slovenskej sporiteľne	Úradnícky čin roka	923,03	0,41%
Nadačný fond Telekom pri nadácii Pontis	Úradnícky čin roka	4 000	1,76%
Veľvyslanectvo Holandska	Úradnícky čin roka	500	0,22%
Rezerva		167,12	0,22%
	Celkový súčet	227 062,97 €	100.00%